NOArOTOBKA K KOHTPOJIbHOW PABOTE MO TEME « KONEBAHUWSA U BOJHblI».

Teopus.

1). Yro Ha3biBaeTCs KonebaHueM?

2). Yro Takoe cMelneHune?

3). Uro Takoe aMILIHTYa KOJeOaHwii?

4). Yo Takoe mepuoa KoiaebaHuit?

5). Uro Takoe yacToTa KoJeObaHu?

6). Uro moxasbiBacT (aza KomeOaHmii?

7). Kakwue koneOGaHus Ha3BIBAIOTCS BEIHYKICHHBIMH, 8 KAKAE CBOOOTHBIME?
8). TlepeuunciuTe yCIOBHS BOSHHKHOBEHHUS CBOOOJHBIX KOJICOAHHIA.

9). Yro Takoe [UTHHA BOJIHBI?

10). Yro Takoe mpo/0osibHas U MOTepeyHast BOJTHA?

11). K kaK¥M 4aCTOTHBIM JHAna3oHaM [IPHHAIICKAT 3BYK, HHPPA3BYK U YIbTPa3ByK?
12). Yem ompenessitoTcsi FPOMKOCTh M BBICOTA (TOH) 3ByKa?

DopMyIibl.

XA X=X, -cosmt

X=X, sinot; X=X, cosot

(D=27‘E\/;V=1;
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X=X, - Sinwt

Obo3HayeHus.
X - CMeIleHHEe WA KoopanHaTa (M). n=3,14
Xm - amruaryaa (m). v - gacrora (['m).
@ — nukiIndeckas yacrora (1/c). A — IHA BOJHBI (M).
t— Bpems (¢). U — CKOPOCTb paclpOCTpaHEeHUs BOJIHBI (M)

T— nepuogn (c)

3adayu.

1. 3aBuCHUMOCTH KOOPAUHATHI KOJICOIOMICIHCS TOYKH OT BPEMEHU 3aJ/l1aHa YpaBHEHUEM

x=1,5-sin314 t. HaiiTi aMIIuTy 1y, IMKJIMYECKYIO YaCTOTY, YaCTOTY U TIEPHOJT KOJICOAHHI.
[TocTpouTs rpadguk 3aBUCUMOCTH KoOopauHaThl OT Bpemenu. (1,5 m; 314 1/¢; 50 I'ig; 0,02 c).

2. 3aBHCHUMOCTH KOOPAWHATLL KOJ'IC6J'IIOH_ICI710H TOYKHU OT BPECMCHHU 3a/laHa YPABHCHUCM

x=9-sin 20rt . HaiiTi aMIuIMTy 1y, HUKIHYECKYIO YaCTOTY, YACTOTY M TIEPUO]] KOIEeOaHHIA.

[TocTpouts rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPAUHATH OT BpeMeHu. ( 9 m; 20w 1/c; 10 I'g; 0,1 c).
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03|
3. Tlo rpaduky onpenenuTs aMIUTUTYIy KOJICOaHUH, TIEPHOI, \
4acTOTY U LMKJINYECKYI0 YacToTy. Hanucars ypaBHeHne . . L
3aBHCHUMOCTH CMEILIEHHUS OT BPEMEHH. ¢ 0,05 000 0I5 .20 ¢,
(0,3Mm; 02¢; 5Tu; 10w wmum 31,4 1/c; x=0,3-sin10nt ) 03k



XMA

[To rpaduky onpenenuTs aMIUTHTYAY KOJIeOaHHH, TepHO/I,
4acTOTY W IUKINYECKYIO yacToTy. Hanucars ypaBHeHue 0 0'\'1 0 /s 20 >t,
9 s s s 'y

3aBUCUMOCTH CMELIEHHS OT BPEMEHHU.
2m; 2c¢; 0,5Tw; mwmm 3,14 1/c; Xx=2-cos mt) 2t

OmnpenenuTe AIHMHY 3BYKOBO# BOJIHBI, KOTOPasi paCpOCTPAHSETCS B CTAJIM, €CJIM YacTOTa
konebanuit paBHa 15 k['1, a ckopocTh 3Byka paBHa 5 kM/c. Kakum Oyzner nepuos KosiebaHmii?

(0,33 m; 0,067 ¢).

Jlonka KadaeTcss HA MOPCKHX BOJIHAX C EPHOAOM Kosebanus 2,5 ¢. Yemy paBHBI yacToTa
KOJICOAHUH M JUIMHA MOPCKOM BOJIHBI, €CJIU JIOJIKA JBMXKETCSI CO CKOPOCTHIO 2 M/c?
(0,4 T, 5 m).

OnpenenuTe 4acToTy U CKOPOCTh PACIPOCTPAHEHUS BOJH B BOJIC, €CJIM UCTOYHHUK BOJIH
konebnercs ¢ nepuoaom 0,25 mc, a ymHa BoytHEI paBHA 4 M. (4 x['1; 16 km/c)



